



新华社华盛顿3月22日体育专电 在22日的NBA常规赛中,科比连续第三场拿下至少50分的“恐怖”分数,助湖人以121:119客场胜灰熊。

“得分狂”科比一个人就攻下了全队近半的得分。在22日的比赛中,他又狂得60分,全场37投20中,在罚球线上18次出手命中17次,成为自1962-1963赛季的贝勒之后湖人第一个连续三场比赛得到至少50分的球员。这也是这位超级球星在职业生涯中第17次单场得分达到50分,追平了入选NBA名人堂的贝勒的纪录。另外,科比4次单场得分达到60分的纪录也和“飞人”乔丹保持的NBA纪录持平。

在比赛还剩8分40秒时,湖人以103:95领先灰熊。但达·琼斯挺身而出,帮助灰熊在比赛结束前4分28秒时把比分迫近为109:111。然而,不到1分钟之内,威廉姆斯的三分球和科比的两分跳投命中就再次把分差拉大到7分,基本确保了胜局。这是湖人在遭受本赛季最长的七连败之后获得的三连胜。

# “恐怖”科比

## 湖人三连胜

## 小飞侠连续三场得分过半百

# “疯狂”姚明

## 火箭五连胜

## 小巨人终场前盖帽锁定胜局

快报讯 随着姚明最后22秒钟送上一个“姚氏火锅”,活塞本场翻盘的希望随之破灭。昨天,现排名西部第五的火箭主场以91:85战胜目前排名东部第一的活塞,取得五连胜,这也是火箭输给活塞6场后首次获胜。姚明此役拿到全场最高的27分和7个篮板,加上麦蒂的20分和8次助攻,姚麦组合再次得分超过全队一半以上。

首节和第三节伊始,火箭乘对手屡投不中之机打出两个高潮。首节开局以16:2领先,第三节以67:57领先10分。然而本赛季客场战绩仅次于小牛和太阳的活塞在第四节开始了疯狂反扑,到比赛结束前2分44秒时把比分追到82:86。关键时刻,阿尔斯通和麦蒂跳投中的,姚明虽先吃对手一个“火锅”,但马上就抢到防守篮板并在最后22秒钟给卡洛斯送上一个“姚氏火锅”,从而确保了本队胜果。

范甘迪说:“我觉得姚明的第四节并不是他最好的表现,他前三节与其他队员一样,表现得非常令人兴奋,样样做得好。不过在第四节里就欠缺了一些对胜利的渴望,以及没有强烈的想要打倒对方的希望。”对于范甘迪的话,姚明也同意:“我在第四节里的进攻性不够,我应该多出手几次才对。” (中合)



# 人大代表建议出台《彩票法》

全国人大代表、河南省人大常委会教科文卫委员会副主任张振河日前表示,为了使我国的体育彩票市场能健康发展,更好地实现其公益的目的以造福于民,建议全国人大尽快出台《彩票法》。

我国彩票业1987年以来经历20年的发展历程,累计

发行超过3600亿元,为国家筹集公益金1000多亿元,为国家公益事业作出了不可替代的贡献。

张振河说,彩票立法符合现行国际惯例。国际上发行彩票成功的国家无不是法律先行。世界其他国家的彩票立法起码应涵盖以下

三个方面的内容:一是政府实施控制的形式和程序;二是维护市场统一有序的措施;三是筹集资金使用方法和范围的定位。总之要对彩票发行主体、管理部门的职责与权限、公益金的使用分配与监管、发行品种、税收政策、必要的保护条款以及取消彩票的规定

等进行立法。

张振河认为,中国体育彩票的发行,在新时期起到了一种财政支撑作用。有了体育彩票所提供的公益金,中西部的体育事业才有发展。地方财政所提供的经费只能维持体育行政部门日常运转的水平。张振河说,福利性群众体

育活动,是不可能持续发展的。目前,各级体育行政部门通过体育彩票筹集到的公益金,已经成了建设群众体育设施的资金主渠道。

张振河担心的是,相对于需求旺盛的彩票市场和迅速发展的彩票事业来说,目前还缺少完善的法律保证。沈体彩

### 幸运猜彩

#### 7位数:大数为主

一	二	三	四	五	六	七
7	6	1	5	8	7	4
8	5	2	6	3	5	6
9	8	4	7	6	3	8

#### “5+1”:关注重号

一	二	三	四	五	特别号
4	4	5	3	1	2
6	0	7	7	8	4
8	2	9	1	5	6

仅供娱乐 南阳彩票工作室

### 排列天地

#### 中数和值为主

投注要点:  
1. 近期和值呈大幅震荡的走势,估计后市将以中数和值为主,推荐和值:14点、15点和20点。2. 双码组合推荐:46、79和35。胞号推荐:99、55和22。3. 四种全型结构可继续关注,尤其中大和全奇结构。断0路、全质数组合可适当留意。4. 各位次上的冷数推荐:百位数字8和0,十位数字1和4,个位数字2和7。5. 组选复式号码推荐:1、2、5、6、7、9。

仅供娱乐 南阳彩票

### 彩市瞭望

## 下周体彩投注指数参考

7位数(参与指数☆☆☆☆):彩池奖金几近被掏空,省体彩中心再次注入500万,确保彩民中大奖不缩水。传统7位数玩法有大批彩民长期在此驻守,许多人编排几注固定号码,欲守株待兔擒大奖。

足球彩票(参与指数☆☆☆☆):冷门迭爆、

大奖频出,这无疑足近期足彩的一大特点。不墨守成规,综合可能影响球队状态的诸多因素,并在其中寻找蛛丝马迹,大胆搏冷。

排列玩法(参与指数☆☆☆☆):小彩大开心,玩彩应成为日常生活的补充,而不是累赘。从长远来看,排列玩法要想长盛不衰,就应细水长流。

### 友情提醒

## 须多提防彩票诈骗

近年来,一些不法之徒为了骗取广大彩民的利益可谓绞尽脑汁,无孔不入。继前几年利用“抽奖中奖”、“明信片刮刮乐捆绑”等低劣手段行骗的骗局被彩民相继识破以后,骗子们又开始转战彩民防备心理较少的“彩票中奖短信”、“收费预测网站”等新型领域,致使不少彩民蒙受了巨大的经济损失。国家体彩中心提醒广大彩民,在

注意辨别形形色色的利用彩票设下的骗局的同时,一定要以平和的心态购买彩票,提高自我防范意识。

其实,稍有警觉的彩民应该知道,正规的彩票发行机构绝对不会通过塞门缝或者投递之类的渠道来送彩票。省体彩管理中心提醒广大彩民,购买彩票必须到专门的彩票投注站,电脑型彩票是要通过销售终端机购买。彩票是不可能免费“投递”到家门口的。彩民通过其他途径购买彩

票应当防止被骗。

中国体彩网是国家体彩中心的唯一官方网站,其网址是www.lottery.gov.cn,在这里能找到所有地方省市的体育彩票网站。其他的诸如“中国体彩网彩票预测中心”、“国家体彩中心彩票预测网”等都是非法网站。记者从省体彩中心了解到,国家体彩中心根本不存在预测专家,“中国体彩网”更没有所谓的“预测中心”。 快报记者 杨坤

### 彩市浮世绘



刘道伟作

### 彩情万种

### 彩市传真

#### 江苏足彩专家杨澍推荐命中500万

中国足球彩票胜负彩07016期开奖已经揭晓,一等奖开出12注,每注奖金500万元,任选9场每注奖金16333元。大家所熟悉的我省著名足彩专家杨澍先生本期推荐极为精准,胜负彩及任选9场全部命中!

#### 体彩开展新任专管员培训

2007年3月17日,为期六天的江苏体彩2007年新任专管员培训活动在江苏省委党校拉开了帷幕。省体彩中心王晓光主任鼓励学员们认真学习相关知识,积极树立服务意识。省体育局颜争鸣副局长要求专管员在业务素质、职业道德方面严格要求,特别指出全省彩票从业人员要向诚信为本、守信经营的体彩销售员戴玉银同志学习,树立行业新风。当天体彩中心主任助理单还就专管员的任职要求及管理制度的讲解,令参加培训的新任专管员对即将开始的工作有了明确的认识和定位。 苏宣

体彩<全国联网排列3>  
000132815100319894 6xX3A 00150788  
销售点:51118 07070期 2007/03/19开奖  
倍:1 合计:24元 2007/03/19 16:43:58  
组选3 复式票  
0 1 4 6

四码组三:精选出四个号码买组三复式票,结果中得420元。

体彩<全国联网排列3>  
000132815100319894 6xX3A 00150788  
销售点:51118 07070期 2007/03/19开奖  
倍:2 合计:188元 2007/03/19 16:43:58  
组选3 复式票  
0 1 2 4 6 7  
8

组选复式:去掉3个数,买七个号码的组三复式票,并倍投2倍,共中得840元。 文武友情提供